

“总统座驾”雅科仕再掀绅士运动风潮

本报讯 2011年5月“2011雅科仕杯高尔夫锦标赛”在山东青岛开杆。这是继今年3月,现代汽车打破常规的推出新型体验营销模式——“总统任务”之后,针对雅科仕汽车借力高端体育赛事开展的另一项大型品牌体验活动。据悉,该项赛事将历时半年,一直持续到11月,将陆续在鲁、江、浙、闽、粤等沿海五个重点省份巡回举行。如此密集的品牌活动轮番上阵,显然,手握素有“总统座驾”美誉雅科仕的现代汽车在抢占中国高级轿车市场的步伐上走得很是悠然、自信。

从1999年诞生以来,雅科仕(EQUUS)曾在韩国国内成功地完

成了对奔驰、宝马等高端车型的阻击,并在韩国民众心中获得了崇高的地位。2009年8月,满载荣誉的新款雅科仕进入中国市场,正式拉开了现代汽车进军中国高端车市场的序幕。新款雅科仕是现代汽车历时3年,投入5亿美元打造的顶级旗舰车型,代表现代汽车的至高水平,并凭借其奢华、沉稳的尊贵气度成功入主2010年韩国G20峰会各国首脑官方礼宾用车,又因其历来是韩国总统的日常公务座乘,因此素有“总统座驾”的美誉。

特别值得一提的是,在今年四月份由美国两大汽车协会——美国公路安全保险协会与美国汽车经销商协会的新一期评选

中,现代雅科仕凭借其出色的安全配置,奢华的车身工艺荣膺了2011年顶级安全选择奖与2011年4月月度汽车两大奖项,进一步显现了这一款车在安全性与舒适性方面的突出表现。

另据了解,加长版雅科仕计划将于下半年登录中国市场。加长版雅科仕在标准版的基础上加长了300mm,3345mm的惊人轴距让雅科仕超越了宝马7系、奔驰S级等竞争对手。动力方面,3.8L V6发动机的车型最大功率可达290马力,而新增的5.0L V8发动机的最大功率也将达400马以上。加长版雅科仕势必成为未来高级轿车市场竞争中颇引人注目的实力战将。

届时,国内E级轿车市场必将烽烟再起,一直统领中国高端车市场的雷克萨斯、宝马、奔驰等贵族俱乐部也将不得不面对品牌日隆的现代汽车雅科仕的全面挑战。

(本记)



陕汽通家瑞拓 爱心捐助三峪联小

本报讯 6月1日,陕汽通家瑞拓4S店携手临沂慈善总会举办“六一”送爱心活动,本次慈善爱心捐助活动的地点是沂南县岸堤镇三峪联合小学。当日,临沂慈善总会、陕汽通家瑞拓汽贸、平安保险、真情食品、越野e族等众多单位以及三十几位爱心车主参与了本次爱心捐助。

据了解,陕汽通家临沂瑞拓汽贸成立仅有半年时间,他们一直倡导“致力于关爱公益、关爱教育、关爱下一代成长”。作为一家有社会责任感的企业,一直把重视社会责任,做优秀企业当做企业文化的重要组成部分,真正做到取之于社会,回馈于社会。目前陕汽通家临沂瑞拓4S店优惠酬宾中,欢迎广大市民到店看车试驾。

(记者 邵明习)

揭秘Mazda3、Mazda2的节油秘籍



型的重视和相应的举措。据悉升级改款的Mazda2和Mazda2劲翔“炫动款”,全系10款车型悉数进入国家“节能惠民”推广车型目录;Mazda3经典款同样也有骄人表现,1.6L排量手动、自动三款车型也悉数进入国家第二批“节能惠民”推广车型目录。

Mazda3、Mazda2是如何做到节油的呢?据专业人士介绍,马自达车型由于采用马自达独创的MZR全铝合金反置式技术,发动机具有体积小、重量轻、坚实度高的特点,与同排量自然吸气车型相比,在扭矩和功率参数相同同时油耗却更低。专业人士表示,Mazda3经典款的2.0L发动机装备了VIS可变进气歧管系统和电子控制节气阀,不仅让进气更合理,当需要加速时,瞬间爆发出的动力

往往会让人小吃一惊。

除了发动机,车辆的节油还取决于变速器的“智能”性。以Mazda3、Mazda2经典的手自一体变速箱为例(许多同级车无手动模式),其对速度和驾驶者意图的配合可谓“善解人意”,车辆的提速或减速都极为线性,省油也就是自然而然的了。

出色的燃油经济性,人车合一的驾控乐趣,Mazda2、Mazda3系列是对“高性价比运动家轿”最好的诠释,让消费者不仅购车时省钱,用车时更省油。据长安马自达经销商介绍,日前到店购车,均可享受3000元的节能补贴与万元礼包,现车充足在售。欢迎加入驭马一族,在油价时代一起节油大作战,畅快驾驭,自在省钱!

(本记)

世鼎比亚迪端午购车会优惠到底

本报讯 端午节即将来临,世鼎比亚迪为感恩广大客户,特联合厂家在6月5日共同举行“端午送豪礼,我只粽意你”比亚迪端午购车会。

据悉,本次活动优惠幅度前所未有,世鼎比亚迪4S店不但提供厂家买断车型和端午限量特供,同时F3、F6最高直降2万元。另外,活动当天不但有大型歌舞演出、吃粽子、做游戏等精彩活动,进店即有精美礼品一份,购车更有让您绝对意

想不到的价格。

历史上从来没有过的超低价格,只有6月5日一次机会,把握好一定不要错过。详情垂询比亚迪临沂世鼎4S店。



东风标致508摘得“最受关注首发车”大奖

本报讯 备受关注的上海车展早已落下帷幕。在今年上海车展上,被称为欧系三驾马车之一的东风标致508也选择在车展完成亚洲首发仪式,并一举摘得“最受关注首发车”大奖。

对于东风标致508来说,本次获奖其实更多的是一种大众对508外观认可的延续。亚洲首发之前,508就早已征服了欧洲媒体,在短短数月即斩获设计类最

重要的三枚大奖,其中最著名的奖项就是被称为设计界奥斯卡的德国红点大奖,508所获得的“产品设计奖”可说是全球汽车设计类奖项的最高殊荣。

据悉,上海车展现场,东风标致不仅展示了508的外观,还对部分内部配饰进行了曝光,中控台集成旋钮操作系统,多角度可调的后排座椅等功能都属于同级独有。

(本记)

百万旗云十年感恩

夏日风暴

奇瑞旗云、QQ 轻松特惠购

购车0首付

日供15元

送万元油卡

<p>QQ3</p> <p>最低日供12元</p> <p>3000元惠民补贴</p> <p>1000元油卡</p>	<p>旗云1</p> <p>最低日供15元</p> <p>3000元惠民补贴</p> <p>2000元油卡</p>	<p>旗云3</p> <p>最低日供23元</p> <p>3000元惠民补贴</p> <p>最高10000元油卡</p>	<p>旗云2</p> <p>最低日供19元</p> <p>3000元惠民补贴</p> <p>3000元油卡</p>
--	--	---	--

上述优惠已含国家3000元节能惠民补贴

第四届旗云百市千县节油挑战赛火热进行中,参赛就有机会享十年免费保养使用权,报名详询当地经销商,上述产品配置及外观以实物为准。

焕新悦变

全新G3 教习版 升级悦享 全情为您

临沂九州比亚迪G3大放价!

六月钜惠! 最低首付16800元 G3轻松带回家

我国智能家轿,您绝对的选择!

享受3000元国家补贴

热烈庆祝比亚迪、奔驰合作成功!

临沂九州奇瑞4S店

4S店地址: 沂蒙路康隆(火车站北东米路东) 电话: 2051112

鲁南店地址: 鲁南汽车城A3厅(南门西邻) 电话: 8823222

罗庄店: 金九路(与沂蒙路交汇路口) 电话: 3068782

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-983-3888

临沂顺昌比亚迪4S店

4S店地址: 罗庄沂沂河路与濰东东路交汇处 销售热线: 7064001

鲁南店地址: 鲁南汽车城A3厅(南门西邻) 销售热线: 7167666

车辆年审 车辆置换 分期付款 现场挂牌 保险理赔